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Ekološka kriza je kriza morala 
i zbiljski prezir spram čovjeka 
Papa Ivan Pavao II. 

Posvećeno hrvatskoj djeci i našoj goranskoj mladeži, 
tim kandidatima budućnosti, sa željom da budu bolji 
od nas, da uspiju više od nas, da poprave ono što smo 
mi pokvarili, da pomire pravce razvoja i Iskon nastanka -
u prirodi i okolini, u okolišu, u kulturi življenja 
Čovjeka s Prirodom 



PREDGOVOR drugom izdanju 

Dingo dopunjeno Izdanje knjige "Sumrak goranskih Šume", autora 
Ivana Pleše - Lukeže, dipl.ing, šumarstva Iz Delnica, poklopilo se, 
pored ostalog, Is dva značajna događaja. 

Krajem listopada 1997. godine prigodom obilježavanja 5. obljet
nice osnivanja 128. delnfčke domobranske pukovnije, predstavljena 
je knjiga "Iz šumarske povijesti Gorskog kotara u sadašnjost, autora 
akademika Dušana Klepca. Početkom prosinca 1997, godina za
počela je radom desetodnevna konferencija o okolišu u Kvotu, Japan, 
na kojoj Europska unija (EU) predlaže smanjenje imisija ugljičnog 
dioksida, metana i njegovih derivata do 2010. godine za 15%. 

Prvo izdanje knjige "Sumrak goranskih šuma - ekološka problema
tika delnickog kraja" objavljena je 1993. godine u nakladi od 500 
primjeraka a u izdanju Zelene akcije Zagreb. Tiskanje drugog dopu
njenog izdanja knjige, u nakladi od 1.000 primjeraka, omogućile su 
"Hrvatske šume" p.o. Zagreb, u okviru programa tiskanja rezultata 
znastveno-istraživačkog rada. 

"Hrvatskle šume" su od 1991. godine bife izdavač ili suizdavač 
velikog broja za hrvatsko šumarstvo važnih knjiga i monografija ("Šu
me u Hrvatsko]"", "Šume moje Hrvatske", "Hrast lužnjak u Hrvatskoj", 
"Stari slavonski hrastici"...). 

Knjigu je napisao i dopunio Ivan Pleše - Lukeža, dipl.ing. šumar
stva, rođen u Delnicama 10. travnja 1942. godine. Osnovnu i srednju 
Školu pohađao je I završio u Delnicama, Šumarski fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu završio je 23. prosinca 1970. godine. Od 1. veljače 1971. 
godine neprekidno radi u svom rodnom Gorskom kotaru, obavljajući 
gotovo sve šumarske poslove i zadatke. Zdravstvene tegobe su ga 
udaljile od njegove voljene goranske šume, prirode i okoliša, tako da 
sada obavlja poslove stručnog suradnika za privatne šume u Upravi 
šuma Delnice. Primio je više priznanja i nagrada za svoj nesebičan 
rad na očuvanju okoliša i rada s mladeži. Ovdje spominjemo priznanje 
"Chorta Rabuziana" koje mu je dodijelilo Društvo za unapređenje 
kvalitete življenja (1996.). Član je Hrvatskog šumarskog društva I Hrvat
skog ekološkog društva. 
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